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CONSELHO DELIBERATIVO
TRIÊNIO 2022/2024

Ata  da 3ª  Reunião  Ordinária  do  Conselho Deliberativo  da

AFRAFEP, triênio 2022/2024, realizada no dia trinta e um de

março do ano de dois mil e vinte e dois.

 
Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às quinze horas e trinta minutos,

nesta  cidade de  João  Pessoa,  Estado da  Paraíba,  de  forma remota,  foi  realizada a  3ª  reunião  ordinária  do

Conselho Deliberativo do triênio 2022/2024, onde estiveram presentes os Conselheiros titulares e suplentes eleitos

no pleito de 25 de novembro de 2021: Glauco Menezes Borges, Francisco Petrônio Oliveira Rolim, Carlos Alberto

Moreira da Silva, Manoel Isidro dos Santos Neto, Alexandre José Lima Sousa, Francisco Cirilo Nunes e Sérgio

Ricardo Araújo  do Nascimento,  este  último  conselheiro  suplente  convocado.  Teve  sua  ausência  justificada o

conselheiro  Expedito Leite da Silva. O Presidente do Conselho Alexandre iniciou a reunião fazendo a leitura da

pauta, em seguida passou a palavra para o secretário do conselho. Com a palavra, Carlos Alberto deu início ao

primeiro assunto da pauta, leitura e aprovação da 2º Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo, realizada no dia

24/02/2022, que após lida foi aprovada por todos os conselheiros presentes. Alexandre perguntou se alguém teria

alguma observação a acrescentar na ata da 2ª reunião. Manoel fez apenas uma observação a respeito da redação

da ata, que fica bastante repetitivo e cansativo mencionar o nome completo dos conselheiros sempre que algum é

mencionado no decorrer da ata. Manoel sugeriu mencionar o nome completo de cada conselheiro apenas uma

única vez. Não havendo mais comentários a acrescentar, a ata da 2ª reunião foi colocada em votação e aprovada

por unanimidade. Apresentando o segundo assunto da pauta, Carlos Alberto fez a leitura do parecer referente aos

balancetes de agosto e setembro de 2021. Após a leitura do parecer, Manoel pediu a palavra e levantou um

questionamento  a  respeito  das  contas  da  Afrafep  Saúde  e  Afrafep  Social.  Foi  levantada  a  dúvida  sobre  a

separação das duas entidades, que em seu ponto de vista a Afrafep é uma só, não conseguindo entender de que

forma ocorre essa separação de receitas e despesas entre ambas e, sugeriu que seja solicitada uma apresentação

dos dados contábeis/financeiros, incluindo o fundo de reserva. Manoel acrescentou, ainda, que não vê problema

na aprovação das contas, mas que queria entender melhor a saúde financeira da associação e do plano de saúde.

Com a palavra, Alexandre fez uma breve explicação a respeito do fundo de reserva e da contabilidade da Afrafep

Saúde e Afrafep Social, que têm suas contas separadas de forma eficaz e podem ser vistas na área restrita ao

associado, no site da Afrafep. Alexandre considera pertinente solicitar a diretoria uma explanação desses dados a

este  colegiado,  mas  sugeriu  que  fosse  aguardado  mais  uns  dias,  até  o  fechamento  das  contas  da  Afrafep,

referentes ao exercício de 2021, até para obter informações mais atualizadas. Todos os conselheiros concordaram

em aguardar o fechamento das demonstrações contábeis do ano anterior para prosseguir com a solicitação. O

parecer de Carlos Alberto foi colocado em votação e aprovado por todos os conselheiros presentes. Nos assuntos

gerais,  Manoel  solicitou  afastamento  temporário  do Conselho Deliberativo,  até  o  final  das  eleições  nacionais,

conforme recomenda a legislação eleitoral. Alexandre pediu que a solicitação de afastamento de Manoel fosse
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Continuação da Ata da 3ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo, realizada no dia 31 de março de 2022.

protocolada por e-mail. O presidente do Conselho solicitou que fosse criado um e-mail para tratar de assuntos

pertinentes ao Conselho Deliberativo. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Alexandre José Lima Sousa, deu

por encerrada a reunião e, para constar eu, Carlos Alberto Moreira da Silva, Secretário, lavrei a presente Ata que,

depois de aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e demais Conselheiros presentes.
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